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Ata da Centéssima Vigésima Primeira Sessão Ordinária da 14ª Legislatura realizada 

no dia 09 de março de 2020, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do 

Vereador Joel Bathke. A Sessão teve início às 19h00, e além do Presidente, contou 

com a presença dos Vereadores: Anderson Bülow, Benedito Joaquim Freitas 

Karachinski, Jocemir Fávaro, Joel Inglês Ferreira, Lucilene Silva Oliveira, Marcio 

Joarez Matozo e Valmir José Matozo, com a falta justificada do Vereador: Domingos 

Gelmar Ferreira; e o acompanhamento do Assessor Jurídico Thiago Seguro. O 

Presidente solicitou que a Secretária Vereadora Lucilene Silva Oliveira realizasse a 

leitura da ata da sessão anterior, a qual teve seu conteúdo aprovado por 

unanimidade. No EXPEDIENTE ocorreu a leitura do Projeto de Lei nº 002/2020, de 

todos os Vereadores; do Parecer nº 005/2020, da Comissão de Justiça e Redação, 

que encaminha o Projeto de Lei nº 007/2020; do Requerimento nº 003/2020, do 

Vereador Jocemir Fávaro. Na ORDEM DO DIA ocorreu a segunda votação do 

Projeto de Lei nº 001/2020, da Vereadora Lucilene Silva Oliveira, que “Cria o 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, e dá outras providências”. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Segunda votação do Projeto de Lei nº 

002/2020, da Vereadora Lucilene Silva Oliveira, que “Proíbe o uso de fogos de 

artifício que causem poluição sonora, como estouros e estampidos”. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Única votação do Parecer nº 005/2020, que 

recomenda a aprovação do Projeto de Lei nº 007/2020. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Primeira votação do Projeto de Lei nº 007/2020, do 

Executivo Municipal, que “dispõe sobre a criação, organização, funcionamento e 

atribuições da ‘Procuradoria Geral do Município de Balsa Nova’, e dá outras 

providências”. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Única votação 

do Requerimento nº 003/2020, do Vereador Jocemir Fávaro, que solicita reparos na 

cobertura da quadra da Escola Rural Municipal Prefeito Herculano Schimaleski. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS o Vereador Jocemir Fávaro parabenizou o secretário de Administração 

Adilson Portela, que assumiu interinamente a secretaria de Obras e respondeu 

rapidamente diversas solicitações, segundo ele diversos processos ficam parados 

na secretaria, ele solicitou também o envio de ofício requerendo segurança nas ruas 

da Nova Serrinha. O Vereador Joel da Van comentou sobre um barranco que caiu 

na rua no Jardim Serrinha, segundo ele há muita demora para resolução de 

problemas, ele também agradeceu a secretaria de Educação, Cultura e Esporte pelo 

parquinho no São Caetano. O Vereador Joarez Matozo comentou sobre o atraso 
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nos atendimentos no Centro Médico, falou também com relação as filas nas 

Unidades de Saúde, comentou sobre a Rua Antonio Batista Moraes nº 147 onde há 

um bueiro entupido e na Rua Erminio Leal com relação aos buracos na 

pavimentação. Os Vereadores também discutiram com relação à iluminação pública 

no Município. A Vereadora Lucilene Oliveira comentou sobre dois pedidos de 

pontos de ônibus realizados no ano passado, segundo ela não obtivemos respostas, 

também solicitou envio de ofício ao Executivo questionando o que cada secretaria 

irá realizar com relação ao mês da mulher, ela lembrou da Procuradoria da Mulher 

criada na Câmara e do Projeto aprovado em segunda votação para criação do 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher. O Presidente Vereador Joel Bathke 

agradeceu a presença de integrantes da Cooperativa da Agricultura Familiar, da 

Associação de Moradores de São Luiz do Purunã e de membros do Partido 

Republicanos, o Presidente também parabenizou a todas as mulheres pela 

passagem do dia internacional da mulher, Bathke comentou que foi até Porto 

Amazonas para conversar sobre a mudança de horário dos ônibus que passam por 

São Luiz do Purunã. Nada mais havendo, o Senhor Presidente convocou a 

Comissão de Justiça e Redação para reunião no dia 11 de março de 2020 às 10h00 

e marcou Sessão Ordinária para o dia 16 de março de 2020 às 19h00 no Plenário da 

Câmara Municipal. Em seguida, foi encerrada a Sessão da qual, eu, Secretária, 

lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, é assinada pelo Presidente 

e pelos demais vereadores presentes, contendo uma exposição dos acontecimentos 

na Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de Leis, estando 

todas as explicações pessoais, falas e debates gravados à disposição dos 

interessados, no site e no Setor Administrativo da Câmara Municipal de Balsa Nova. 

 


